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9 risposte
Vedi tutte le risposte

Riepilogo

Inserimento dati Aziendali

Nome azienda/ente

Banca della Maremma Credito Cooperativo di Grosseto Sc

SOPRINTENDENZA ARCHEOLOGIA DELLA TOSCANA

IIS "Polo Bianciardi"

Associazione L'Altra Città

Ass. Kaletra

Società Filarmonica "Città di Grosseto"

COeSO ­ Società della Salute dell'area grossetana

Camera di commercio

Accademia Tarquinia Musica

Indirizzo

Corso Carducci, 14

VIA MAZZINI 24

P.zza De Maria

Modifica questo modulocafbianciardi@gmail.com

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1iSxKlFpeTCT1TtOh7Atd0A1O92Fx6cy4oU2scMDENDE?usp=forms_web_l#gid=1822451089
https://docs.google.com/forms/d/1G_aXx9Dpik2p8xgXLxq1yYMbkJ9bVeDTupjCdOXJA5E/edit
https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=it&continue=https://docs.google.com/forms/d/1G_aXx9Dpik2p8xgXLxq1yYMbkJ9bVeDTupjCdOXJA5E/viewanalytics
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Mai 0 0%
Qualche volta 0 0%

Spesso 2 22.2%
Sempre 7 77.8%

Mai 0 0%
Qualche volta 1 11.1%

Spesso 4 44.4%
Sempre 4 44.4%

Via Alfieri, 11

Via calatafimi 2

Viale Porciatti 1/A

Via Damiano Chiesa n. 12

viale cairoli 10

via G. Carducci 14

Città

Grosseto

GROSSETO

Orbetello

Tarquinia

La comunicazione è efficace [Nelle occasioni di collaborazione con l’istituto]

L’offerta formativa dell’Istituto è coerente con i bisogni del suo settore [Nelle occasioni di collaborazione con l’istituto]
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Mai 0 0%
Qualche volta 0 0%

Spesso 5 55.6%
Sempre 4 44.4%

Mai 0 0%
Qualche volta 0 0%

Spesso 2 22.2%
Sempre 7 77.8%

Mai 0 0%
Qualche volta 3 33.3%

Spesso 2 22.2%
Sempre 4 44.4%

Si sente sufficientemente coinvolta [Nelle occasioni di collaborazione con l’istituto]

La documentazione predisposta dall’Istituto è idonea allo scopo [Se ha collaborato alle attività di Alternanza
Scuola/Lavoro o ha accolto studenti in stage:]

Le competenze manifestate dagli studenti che lei ha incontrato sono in linea con le richieste del mondo del lavoro [Se ha
collaborato alle attività di Alternanza Scuola/Lavoro o ha accolto studenti in stage:]
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Mai 0 0%
Qualche volta 3 33.3%

Spesso 3 33.3%
Sempre 3 33.3%

Le competenze informatiche degli studenti sono in linea con le richieste del mondo del lavoro [Se ha collaborato alle
attività di Alternanza Scuola/Lavoro o ha accolto studenti in stage:]

Numero di risposte giornaliere
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